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令和２年２月熊野市教育委員会会議臨時会議録 

 

1. 日  時  令和２年２月２５日（火） 午後３時２５分から 

2. 場  所  熊野市役所 ２階 第２会議室 

3. 出 席 者  倉本教育長 大久保委員、糸川委員、高見委員、北野委員       

4. 事務局説明員 

       岡本総務課長、佐藤学校教育課長、雑賀社会教育課長、 

小瀬総務課庶務係長 

5. 議 事 

（議案第１号） 令和元年度末熊野市立小中学校長及び教頭の異動内申につ 

いて 

  （議案第２号） 令和元年度熊野市教育費補正予算（案）について 

（議案第３号） 令和２年度熊野市教育基本方針（案）について 

 

 ６．その他  

 

□開会 

（教育長）開会の宣言 

（教育長）事項書２・議事、議案第１号令和元年度末熊野市立小中学校長及び

教頭の異動内申について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）（令和元年度末熊野市立小中学校長及び教頭の異動内申について提

案） 

（教育長）議案第１号につきましてご質問等はございませんか。 

（委 員）無し。 

（教育長）議案第１号 令和元年度末熊野市立小中学校長及び教頭の異動内申

についてご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続きまして、議案第２号令和元年度熊野市

教育費補正予算案について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）（議案第２号令和元年度熊野市教育費補正予算案について提案） 

（教育長）議案第２号についてご質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）無し。 

（教育長）それでは、議案第２号令和元年度熊野市教育費補正予算案について

ご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。続きまして、議案第３号令和２年度熊野市
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教育基本方針案について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）（議案第３号令和２年度熊野市教育基本方針案について提案） 

（教育長）議案第３号令和２年度熊野市教育基本方針案につきまして、ご質問

やご意見等ございましたらよろしくお願いします。 

（教育長）教育基本方針の策定の趣旨、１ページの中に教育大綱の最初に書か

れいている内容であったり、超スマート社会であったりとか SDGsと

かそういった部分を加えていってはどうかと思います。これは学校

教育、社会教育と両方に関わることでございます。そのままという

のは、少し寂しいかなという感じですので。あと、用語解説につい

て、学校教育課の方にはありますが、社会教育課の方にはないので、

必要があれば追加をしてください。 

（事務局）わかりました。 

（教育長）委員の皆様から何かございませんでしょうか。 

（委 員）表紙をめくったところに市民憲章がありますが、表紙の次に掲載さ

れるっていうことは、これは熊野市民全員が知っておかなければな

らない項目なんですよね。子どもたちに学校を通じてでも市民憲章

は、こういうものなんですよといった取組をしていることってある

んですかね。学校とかに貼っていることは知っているんですが。こ

れは、こういうことですよといった趣旨がないと、ただ、貼り付け

ているだけでは、載せる意味がないように思うんですよ。 

（委 員）公民館とかに貼ってないんですか。 

（事務局）市民会館は大きく舞台の横に書いてあります。 

（教育長）新しい印刷物というものは最近ないですね。熊野市教育基本方針と

して、めくると市民憲章があるのは、違和感がありますね。こちら

の意見は、どちらかというと市長公室になります。そちらの方へ声

を伝えるということと、もう一つは、教育基本方針の中から市民憲

章を取ってしまうかということ。大元の教育大綱には、入ってない

ですよね。どうでしょうか。 

（事務局）参考として裏表紙の裏側に付けるのはいかがでしょうか。 

（教育長）裏表紙の裏側に付けるということでよろしいでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）議案第３号令和２年度熊野市教育基本方針案について、先ほどの内

容を一部訂正のうえ、ご承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。では、その他で何かございませんか。 

（委 員）無し。 
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（教育長）次回の教育委員会会議の開催予定日ですが、３月２６日（木）午後

４時から、４階第４会議室にて開催します。よろしくお願いいたし

ます。 

（教育長）これをもちまして、令和２年２月教育委員会会議臨時会を終わりま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


